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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/02/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de parecer do Conselho de Ética

e Decoro Parlamentar, favorável à cassação do mandato do Deputado Pedro

Corrêa. Encaminhamento da matéria à publicação.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Indicação do Desembargador Enrique

Ricardo Lewandowski para Ministro do Supremo Tribunal Federal. Inconsistência

das críticas ao Ministro Nelson Jobim.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Posse na Profa. Aurina Oliveira Santana

na Diretoria-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica da Bahia —

CEFET/BA.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Conveniência de aprovação pela Casa do

Projeto de Lei nº 3.462, de 2000, concessivo de anistia a funcionários da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Precariedade do Curso de Medicina

oferecido pela Universidade Federal da Grande Dourados, Estado de Mato Grosso

do Sul. Solidariedade à paralisação de docentes da instituição.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Pedido ao Ministro da Educação e ao

Presidente da República de criação da Universidade Federal do Sertão Central do

Ceará.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Escalada da violência no Município de

Petrolina, Estado de Pernambuco. Combate às desigualdades sociais como forma

de redução da criminalidade.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Queda nos preços de alimentos no Estado de

Santa Catarina, não obstante os efeitos provocados pela estiagem.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Implementação do Programa

Farmácia Popular em Teresina, Estado do Piauí.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Celebração de acordo sobre a votação

Projeto de Lei nº 6.370, de 2005, acerca da instalação dos chamados portos secos.

WILSON CIGNACHI (PMDB, RS) - Perda do poder aquisitivo de aposentados

e pensionistas mantidos pela Previdência Social.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Excelência do desempenho

do Prefeito Raimundo Roberth Bringel Martins, do Município de Santa Inês, Estado

do Maranhão.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a inscrição do orador para uso da palavra no Pequeno Expediente.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Transformação do Centro Federal de Educação

Tecnológica de Química de Nilópolis em Universidade Federal Tecnológica do

Estado do Rio de Janeiro.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Federalização das investigações de

assassinatos cometidos por grupo de extermínio no Estado do Ceará. Transcurso do

50º aniversário de profissão do jornalista Edilmar Norões,  do Diário do Nordeste.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado João Alfredo.
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VIGNATTI (PT, SC) - Contestação às críticas do ex-Presidente Fernando

Henrique Cardoso contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Desempenho do

Governo Federal segundo pesquisa de opinião pública.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Efeitos da privatização da BR-393 sobre a

economia de Municípios do Estado do Rio de Janeiro. Realização por órgãos

públicos da Operação Ceriá, destinada à repressão de crimes ambientais no litoral

sul fluminense.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Origem e importância social dos

trabalhos realizados pelos agentes comunitários de saúde. Expectativa quanto à

rápida votação e aprovação, pelo Senado Federal, da Proposta de Emenda à

Constituição nº 7, de 2003, sobre regulamentação das atividades da categoria.

ZONTA (PP, SC) - Prejuízos dos Estados da Região Sul, em razão dos focos

da febre aftosa nos Estados de Mato Grosso do Sul e do Paraná. Solicitação ao

Governo Federal de empenho nas tratativas para reabertura do mercado de carne

com a Rússia.

BETINHO ROSADO (PFL, RN) - Posse do poeta e escritor mossoroense

Antônio Francisco Teixeira de Melo na Academia Brasileira de Literatura de Cordel.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Lançamento da pedra fundamental das futuras

instalações da empresa Suzano Bahia Sul Papel e Celulose S/A no Município de

Mucuri, Estado da Bahia. Visita do orador ao Município de Camamu, Estado da

Bahia, para encontro de confraternização com agentes comunitários de saúde.

Expectativa de aprovação, pelo Senado Federal, da PEC que regulamenta as

atividades da categoria.

RICARDO BERZOINI (PT, SP) - Lançamento pelo Governo Federal de

medidas de incentivo à construção civil e facilitação de compra de imóveis. Geração

de empregos na área industrial. Dados do IBGE sobre a queda dos índices de

desemprego no País. Compromisso do Governo Lula compromisso com a geração

de emprego, combate ao desemprego e melhoria do mercado de trabalho.
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JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Inauguração de postos do Programa Saúde da

Família e do Hospital Felinto Maia no Município de Aracatu, Estado da Bahia.

Incremento da rede de energia elétrica e do saneamento básico no Município baiano

de Caatiba. Manifestação de pesar pelo falecimento de Emídio Carvalho, prestigiado

munícipe de Bom Jesus da Lapa, na Bahia. Excelência da Administração Paulo

Souto.

CLÁUDIO RORATO (PMDB, PR) - Paralisação das atividades da Santa Casa

de Misericórdia Monsenhor Guilherme de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná. Crise

do setor de saúde pública municipal.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Ampliação das vendas do jornal A Tribuna, de

Vitória, Estado do Espírito Santo. Excelência dos trabalhos desenvolvidos pelo

periódico.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Comemorações em Santo Ângelo, Rio

Grande do Sul, ao transcurso de aniversário da morte do chefe guarani Sepé

Tiaraju, personagem histórico no impasse da região das Missões. Importância da

aprovação do projeto de lei sobre regulamentação de portos secos. Apoio do PMDB

de São Paulo à candidatura de Germano Rigotto para a Presidência da República.

Repúdio às negociações realizadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com

pequeno grupo de peemedebistas.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Inclusão do Município de São Carlos no Sistema

Paulista de Parques Tecnológicos, no Estado de São Paulo. Apoio à pré-candidatura

do Governador Geraldo Alckmin para a Presidência da República.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Visita ao Município de Coelho Neto para

acompanhamento do processo de fechamento de empresas do Grupo João Santos,

Estado do Maranhão.

ALCESTE ALMEIDA (PTB, RR) - Visita do Deputado Aldo Rebelo à Capital do

Estado de Roraima, Boa Vista. Posicionamento do Presidente da Casa sobre a

demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol. Urgência na apreciação de
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proposta de emenda à Constituição sobre a regularização da situação funcional de

servidores públicos dos extintos Territórios Federais.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM) - Visita do Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, a Municípios do Estado do Amazonas. Potencial hidroviário da região

amazônica.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Atuação do INCRA e do

Ministério do Desenvolvimento Agrário no Estado de Roraima. Concessão da

titularidade de terras a produtores rurais roraimenses.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Solidariedade ao jornal Gazeta do Povo

diante de agressões do Governador do Estado do Paraná, Roberto Requião, ao

periódico.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Revisão do fechamento do Escritório

Regional do IBAMA no Município de Rolim de Moura, Estado de Rondônia.

ALMIR SÁ (PL, RR) - Visita do Presidente Aldo Rebelo a Boa Vista, Estado de

Roraima. Retirada de habitantes da reserva indígena Raposa Serra do Sol. Risco de

inviabilidade da economia roraimense com a continuidade da atual política fundiária

estadual.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Alocação de recursos orçamentários para

pavimentação alfáltica do Distrito de Nova Conquista, Município de Vilhena, Estado

de Rondônia.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) -  Parcelamento dos produtos de baixo

preço pelo comércio. Considerações sobre as modalidades de oferta do

microcrédito. Tramitação da Proposta de Emenda à Constituição nº 468, de 2005,

sobre a composição numérica das Câmaras Municipais. Artigo Corte de Vereadores
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não traz economia, da jornalista Sílvia Freire, do jornal Folha de S.Paulo. Transcurso

do Dia do Gráfico.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Transcurso do cinqüentenário da

publicação do romance Grande Sertão: Veredas, de Guimarães Rosa.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Balanço positivo da atuação do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Proliferação da dengue no País.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Baixa escolaridade da população brasileira.

Desempenho do Colégio Pedro II, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Indicação do Desembargador Enrique

Ricardo Lewandowski para Ministro do Supremo Tribunal Federal.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Balanço das atividades da Fundação Banco

de Olhos do Estado de Goiás. Empenho da bancada federal na liberação de

recursos orçamentários para a instituição.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Lançamento pelo Governo Federal de

medidas em prol da construção civil.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Celebração de convênio entre a

PETROBRAS e o Governo do Estado de Goiás para construção de duto destinado à

exportação de álcool combustível.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Inauguração da Usina Hidrelétrica de Corumbá

IV, no Município de Luziânia, Estado de Goiás.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Posicionamento do orador acerca de

dispositivos da proposta de reforma política.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Impertinência de acusações do ex-Presidente

Fernando Henrique Cardoso contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, por
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ocasião de entrevista concedida ao programa Roda Viva, da TV Cultura. Anúncio,

pelo Presidente Luiz Inácio da Silva, de medidas para estímulo da construção civil,

saneamento urbano e facilitação da compra da casa própria. Presença do orador na

cerimônia de início das obras de ampliação do parque industrial do Estaleiro

Ultratec, em Niterói, Estado do Rio de Janeiro. Transcurso do Dia do Gráfico.

FEU ROSA (PP, ES) - Importação de produtos agrícolas brasileiros pela

República Popular da China.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Transcurso do 20º aniversário da Bolsa de

Mercadorias & Futuros, de São Paulo, Estado de São Paulo.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Ampliação dos investimentos com recursos dos

Fundos Constitucionais na gestão do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

MARCOS ABRAMO (PP, SP) - Combate ao trabalho infantil no País. Apoio ao

projeto de lei proibitivo da concessão de crédito rural a exploradores do trabalho

infantil ou escravo.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Transcurso do 90º aniversário natalício

do Pastor José Pimentel de Carvalho.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Transcurso do 147º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Araruama. Fabricação do

primeiro ônibus movido a biocombustível no Município de Duque de Caxias, Estado

do Rio de Janeiro. Valorização dos pedestres na municipalidade. Excelência da

administração do Prefeito Washington Reis.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Coordenação, pelo IBAMA, de força-tarefa

destinada à repressão de crimes ambientais nos Municípios de Angra dos Reis e

Paraty, Estado do Rio de Janeiro. Combate ao tráfico de animais silvestres na região

da Chapada Diamantina, Estado da Bahia.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Conquista do título de Campeão Mundial

Interclubes de 2005 pelo São Paulo Futebol Clube.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Tramitação da proposta de reforma política

na Comissão Especial. Coibição da troca de partidos políticos no Congresso

Nacional. Implementação do financiamento público de campanhas eleitorais. Adoção

de listas preordenadas de candidatos a cargos proporcionais para o fortalecimento

dos partidos. Acerto da aprovação da proposta sobre o fim da verticalização de

coligações partidárias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Parlamentares ao plenário para início da Ordem do Dia. Presença no plenário

do Vice-Prefeito Miguel Júnior e do Vereador Dr. Wellington, do Município de Araxá,

e do Vice-Prefeito Diogo Andrade, do Município de Campos Altos, Estado de Minas

Gerais.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Apoio ao Projeto de Lei nº

5.855, de 2005, acerca de estabelecimento de normas para as eleições.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Contrariedade à candidatura do

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Nelson Jobim, à Vice-Presidência

da República na chapa do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Visita do Presidente

Aldo Rebelo à Capital Boa Vista, Estado de Roraima. Criação de colégios militares

em Rio Branco e Boa Vista. Retirada de agricultores da reserva indígena Raposa

Serra do Sol.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Adoção de medidas em prol dos

pequenos produtores rurais do Estado de Mato Grosso do Sul.

B. SÁ (PSB, PI - Pela ordem) - Atendimento, pelo Governo Federal, às

reivindicações dos flagelados da seca no semi-árido nordestino. Reunião de

Prefeitos Municipais com o Ministro da Integração Nacional para debate de medidas

de contenção dos impactos da estiagem no Estado do Piauí. Importância do

Programa do Leite na Região Nordeste.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos  Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Denúncia de conluio entre o PT e

partidos de oposição para impedimento de investigações por CPIs.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Elevado índice de violência

contra a mulher no Estado de Pernambuco. Visita da Ministra Nilcéa Freire, da

Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres, ao Estado. Realização da 1ª

Vigília pelo Fim da Violência contra as Mulheres. Apoio ao Projeto de Lei nº 4.559,

de 2004, sobre a criação de mecanismos de combate à violência doméstica e

familiar contra a mulher.

TELMA DE SOUZA (PT, SP - Pela ordem) - Ampliação do debate sobre o

projeto de lei acerca da regulamentação de portos secos.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS -  Pela ordem) - Baixo desempenho da agricultura

brasileira em 2005. Críticas à política agrícola do Governo Federal. Crise financeira

dos produtores de arroz no Estado do Rio Grande do Sul.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Visita do Presidente

Aldo Rebelo a Manaus, Estado do Amazonas. Instalação do Centro Federal de

Educação Tecnológica de Coari. Interiorização da Universidade Federal do

Amazonas.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Denúncias de irregularidades

praticadas pela administradora do Cartão Ibicard, oferecido pela rede de lojas C&A.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Urgente aprovação das

propostas de criação dos Colégios Militares de Boa Vista e Rio Branco. Caráter

arbitrário da demissão de funcionários da Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos no Estado do Acre.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Reclamação contra o atraso no início da

Ordem do Dia.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Procedência da reclamação do

Deputado Pedro Fernandes.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do artista plástico Aldemir Martins.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Inácio Arruda.

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Defesa de aprovação da

proposta de emenda à Constituição sobre a revitalização da Bacia do Rio São

Francisco. Adoção de política de recuperação do poder de compra dos benefícios de

aposentados e pensionistas do INSS. Pedido ao Ministro da Integração Nacional,

Ciro Gomes, de liberação de recursos aos Municípios atingidos pela seca no sertão

do Estado de Sergipe.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Urgência na votação, pelo

Senado Federal, do projeto de lei sobre a renegociação de dívidas dos produtores

rurais na Região Nordeste. Críticas às propostas de alteração do Programa do Leite.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Conotação política de

atos de violência praticados por policiais militares contra líderes comunitários e

funcionários da Prefeitura Municipal de João Pessoa, Estado da Paraíba.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação de requerimento para

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 4.428, de 2004.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC), COLBERT MARTINS (PPS, BA),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), JOÃO FONTES (PDT, SE), CORONEL ALVES

(PL, AP), KELLY MORAES (PTB, RS), ÉRICO RIBEIRO (PP, RS), RODRIGO MAIA

(PFL, RJ), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), ZULAIÊ COBRA

(PSDB, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Transcurso do 10º aniversário

de fundação da TV Senado.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos

Parlamentares da base aliada do Governo de comparecimento ao plenário.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Acerto da inclusão na pauta do Projeto

de Lei nº 3.462, de 2000, sobre a anistia a funcionários grevistas da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a possibilidade de votação do projeto de lei sobre portos secos e áreas

alfandegárias como segundo item da pauta.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Esclarecimento ao Deputado Arlindo

Chinaglia sobre a existência de pedido de inversão da pauta.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Reivindicação ao

Senado Federal de aprovação de projeto de lei sobre a renegociação de débitos de

produtores agrícolas e pecuários. Conclamação aos Parlamentares para

comparecimento a reunião da Comissão Especial de análise da proposta de emenda
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à Constituição sobre a criação do Fundo de Revitalização da Bacia do Rio São

Francisco.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDINHO BEZ (PMDB, SC).

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Visita do Presidente Aldo Rebelo a

Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Discordância de afirmações do

Vice-Governador Eduardo Pinho Moreira sobre suposta discriminação do Governo

Federal em relação aos pleitos do Estado.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PASTOR AMARILDO (PSC, TO), MARCELO ORTIZ (PV, SP).

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Conveniência da

apreciação imediata, pela Casa, de projeto de lei oriundo do Senado Federal sobre a

redução dos custos de campanhas eleitorais.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR), EDINHO BEZ (PMDB, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NEIVA MOREIRA (PDT, MA).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Considerações sobre o Projeto

de Lei nº 4.776, de 2005, acerca da gestão de florestas públicas.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Esclarecimento ao Deputado Roberto

Freire sobre o projeto em votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS NADER (PL, RJ), LUIZ CARLOS SANTOS (PFL, SP).
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação do requerimento de inversão

da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), RODRIGO MAIA

(PFL, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PASTOR AMARILDO (PSC, TO), CARLOS WILLIAN (PTC, MG),

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), DIMAS RAMALHO (PPS, SP), RENATO

CASAGRANDE (PSB, ES), SANDRO MABEL (PL, GO), KELLY MORAES (PTB,

RS), NILTON BAIANO (PP, ES), NILSON PINTO (PSDB, PA), RODRIGO MAIA

(PFL, RJ), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), FERNANDO FERRO (PT, PE),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, das

Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.776-C, de 2005, que dispõe

sobre a gestão de florestas públicas para produção sustentável; institui, na estrutura

do Ministério do Meio Ambiente, o Serviço Florestal Brasileiro — SFB, cria o Fundo

Nacional de Desenvolvimento Florestal — FNDF.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLEONÂNCIO FONSECA (PP, SE), FEU ROSA (PP, ES), RENATO COZZOLINO

(PDT, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas do Senado Federal ao

Projeto de Lei nº 4.776, de 2005, em substituição à Comissão Especial, o Sr.

Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALCEU COLLARES (PDT, RS), RICARDO IZAR (PTB, SP), DRA. CLAIR (PT, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).
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Usou da palavra o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), Relator

da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ASDRUBAL BENTES (PMDB,

PA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), ONYX

LORENZONI (PFL, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ZÉ GERALDO

(PT, PA).

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Como Líder) - Posicionamento contrário

ao parecer do Relator quanto ao § 4º do art. 10.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

CARREIRA (PFL, BA), LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

  Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO SEABRA (PTB, AP), VIEIRA REIS (PMR, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EVANDRO

MILHOMEN (PSB, AP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Prorrogação da sessão por uma hora.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Fred Kholer.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Apoio do Partido Verde ao parecer

apresentado pelo Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BADU

PICANÇO (PL, AP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SOUZA (PP, AM), WASNY DE ROURE (PT, DF).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação do § 3º do art. 10

da Emenda nº 1, com parecer favorável.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

GRANDÃO (PT, MS).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação do § 4º do art. 10 da Emenda

nº 1 e das Emendas nºs 2 e 3, com parecer pela rejeição, ressalvados os destaques.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a apresentação de requerimento de destaque para votação em

separado do § 4º do art. 10.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta à Deputada Vanessa

Grazziotin.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do dispositivo.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Deferimento do pedido de verificação

de votação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROBERTO FREIRE (PPS,

PE), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), SARNEY FILHO (PV, MA), JOÃO

ALFREDO (PSOL, CE), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), ELIMAR MÁXIMO

DAMASCENO (PRONA, SP), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), MANATO (PDT, ES), B. SÁ (PSB, PI), MIGUEL DE SOUZA

(PL, RO), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), CARLOS SOUZA (PP, AM), NILSON

PINTO (PSDB, PA), LUIZ CARREIRA (PFL, BA), JORGE ALBERTO (PMDB, SE),

PASTOR AMARILDO (PSC, TO), LUCIANO ZICA (PT, SP), JOSÉ CARLOS

ALELUIA (PFL, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP), MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), VIEIRA REIS (PMR, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HUMBERTO MICHILES (PL, AM), NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Acompanhamento das eleições

palestinas por delegação da Casa.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a realização de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Moroni Torgan.
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DRA. CLAIR (PT, PR - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à matéria.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Disponibilização pela Caixa

Econômica Federal de recursos para financiamento da casa própria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JORGE ALBERTO (PMDB, SE).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação das emendas do Senado

Federal.

Declaração de prejudicialidade do requerimento de destaque.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO BAUER (PSDB, SC), MILTON MONTI (PL, SP), PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), ZÉ GERARDO (PMDB, CE), PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP,

SP), REGINALDO GERMANO (PP, BA), EDUARDO SCIARRA (PFL, PR), PAULO

BAUER (PSDB, SC) , FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), CARLOS MELLES (PFL, MG).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, do Projeto

de Lei nº 6.370-A, de 2005, que dispõe sobre a movimentação e armazenagem de

mercadorias importadas ou despachadas para exportação, o alfandegamento de

locais e recintos, a licença para explorar serviços de movimentação e armazenagem

de mercadorias em Porto Seco, altera a legislação aduaneira e dá outras

providências.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

IBERÊ FERREIRA (PSB, RN), AIRTON ROVEDA (PPS, PR), SELMA SCHONS (PT,

PR).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas, em

substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado EDINHO MONTEMOR (PSB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre o

encerramento da presente sessão após a leitura do parecer do Relator e

continuação da discussão da matéria, com abertura de prazo para emendas, na

sessão ordinária de 8 de fevereiro de 2006.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALMIR

MOURA (PFL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RAUL JUNGMANN (PPS, PE), JAIME MARTINS (PL, MG), VANDER LOUBET (PT,

MS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NEUTON LIMA (PTB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado EDINHO MONTEMOR (PSB, SP), Relator da

matéria, para conclusão do parecer.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES), RICARDO BERZOINI (PT, SP), JOÃO CAMPOS

(PSDB, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a

realização de sessão conjunta dia 8 de fevereiro de 2005, às 12h, destinada à

promulgação da Emenda Constitucional nº 49, de 2006.
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 005, REALIZADA EM 18 DE JANEIRO DE

2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Excessivo número de

alvarás de soltura de detentos perigosos no Estado do Espírito Santo. Matéria do

jornal A Tribuna sobre o assunto.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 008, REALIZADA EM 19 DE JANEIRO DE

2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Razões do orador para

aceitação da primeira parcela da remuneração extra paga pela convocação

extraordinária. Ataque de radialista baiano à decisão do Parlamentar, sem

concessão de direito de resposta.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 009, REALIZADA EM 20 DE JANEIRO DE

2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Êxito do trabalho da

imprensa com a extinção do pagamento de subsídios extras aos Parlamentares e a

redução do período do recesso parlamentar. Alto custo das eleições no Brasil.

Necessidade de alteração do calendário eleitoral brasileiro.


